

# 高考第二天无人作弊

## 8日共有1200余人次缺考,各考场考风考纪良好

本报6月8日讯(记者 李珍梅) 8日,高考进入第二天。上午的综合科目共有614人缺考,下午的外语有629人缺考。当天考纪考风良好,没有发现作弊违纪考生。

8日上午8点多,在青岛19中考点的考生陆续进入考场。或许因为已经考了1天,考生显得不那么紧张。

下午3点开始外语听力考试。公安交警、交通、电力、环保等部门通力

协作,考生家长理解和支持考试工作,各考点周边环境良好,交通正常,为广大考生顺利完成外语听力考试创造了良好条件。

记者从市招考办了解到,8日上午综合科目共有36166人参加考试,缺考614人;下午外语科目共有36151人参加考试,缺考629人。高考首日青岛5名考生违纪作弊,第二天考风考纪良好,全天没有违纪作弊考生。



### 想报外语类专业,别错过口语考试

9日上午进行高考最后一门科目考试。但有一部分考生还得参加外语口语考试。市招考办提醒,报考英语(含科技英语、专门用途英语)、日语、俄语等外语类专业的考生,均须参加外语口试。英语、日语、俄语由市招考办统一组织口试。德语、法语、西班牙语由招生高校组织口试。

全市外语口语考试时间安排在6月14日(周五)进行。即墨、胶州、黄岛、莱西、平度、城阳、开发区设分考区,由当地地区、市招考办负责组织;市内三区和崂山区由市招考办统一组织。全市

日语考生均由市招考办安排考试。

市内三区和崂山区口语考试时间为6月14日,考点在青岛电子学校南校,地址:市南区新昌路36号。8:30至12:00,市北、崂山考生参加;13:30至17:00,市南、李沧两区考生以及进行日语考试的考生参加。

市招考办提醒考生,参加口语考试不需要再次报名,只要携带高考准考证和身份证以及报考费现场报名、现场考试即可。高考一结束,9日下午就开始阅卷,6月25日前公布高考成绩。



8日上午考完文综后,在19中考点,一位考生和老师高兴地聊天。 吕璐 摄



齐鲁晚报 今日青岛

## “看到孩子顺利进考场才放心”

### 外地高考频生意外,岛城陪考家长增多

【主打】

莱西供电: 义务清理城市“牛皮癣”

近日,国家电网山东莱西市供电公司“女子善小团队”针对近期城市“牛皮癣”复发现状,在八小时以外主动走到街头义务清理小广告,对发现当街张贴的给予劝阻,为清洁家园起到了带动示范作用。(刘文龙)

胶州供电: 开展作风纪律整顿

6月6日,国家电网胶州市供电公司下发了《关于落实“安全生产大整顿”作风纪律工作的通知》,进一步明确了作风纪律建设的重点排查内容和责任部门,通过“两落实四加强”开展作风纪律整顿。(王晓静)

胶南供电: 宣传多种缴费方式

近日,胶南供电公司电信部门联合开展宣传活动,增进客户对电费缴纳方式的了解。(张晓虹)

李沧区人口计生协会 打造独特的计生宣传阵地

李沧区人口计生协会通过营造良好的计生宣传氛围,极大地促进了群众婚育观念的转变。指导全区11个街道办事处营造出各具特色的计生宣传氛围。在各街道打造了生育文化宣传广场和计生宣传一条街,同时制作的计生温馨小贴士已走入大街小巷,在显眼的路边、公交车站打造计生宣传牌。虎山路街道办为每个社区制作了违法生育举报灯箱,每到夜晚熠熠生辉的举报灯箱便成为虎山街道各个社区独特的、固有的、亮丽的风景线。



本报6月8日讯(记者 李珍梅) 尽管孩子不让送考,但家长还是跟到考点附近才止步;有的家长甚至等到开考半小时后才放心离开。高考开始以来,外地频频发生意外,让岛城陪考家长增多。家长们坚持送考或陪考,只为图个放心。

按往年的规律来看,到了高考第二天,送考、陪考的家长会比第一天少一些。但8日早晨,记者在多个考点观察到,陪考、送考的家长数量不仅没减反而有所增加。有家长是7日没陪考,8

日反而赶来了。

9点30分,考试已经进行了半个小时,但很多家长还在19中考点门口不肯离去。“孩子本来要自己坐公交车,但我不放心,跟他好好商量,他才同意让我送到考点附近。”褚女士家住9中附近,这次在19中考试。褚女士说,考前儿子就和他们商量,要和同学一起坐公交车,不让去送考。但她觉得不放心,怕路上堵车,又怕孩子挤公交挤出一身汗,到时候影响考试。她和儿子商量了好几次,最后儿子才同意可以送

到考点附近。褚女士说:“看到孩子顺利进考场才放心。”

考生家长吴先生也关注了这两天厦门公交起火和河北一考生掉进排水渠而不幸身亡的新闻。他认为这些虽是突发的意外事件,但他总觉得多一个人在身边照应,对考生来说是好事。

记者采访几十位家长得知,多数都称尽管孩子不让父母送考、陪考,但家长却称在家里也坐不住,只有看到孩子顺利进入考场,他们才觉得放心。

这个考生不容易

### 考前患上感冒 连打两天吊瓶

青岛15中考点外,一名家长顶着烈日陪考。 本报记者 张晓鹏 摄

8日上午9点多,考生已经在考场开始答卷。在青岛19中门口,家长陈女士在校门口隔着电动门朝校园里张望,似乎显得有些着急。

“孩子感冒了,流鼻涕,我怕他带的纸巾不够。”陈女士告诉记者,考试前儿子就有些感冒。再加上6日晚上头发洗完没干就睡了,7日上午感冒更加严重。

“考完语文后,孩子出来跟我说,考试期间他不停地流鼻涕、咳嗽,用完自己的纸巾,监考老师又帮他借了一包。”幸好陈女士是一名医生,当天中午,她就去医院把药和针拿回来,在宾馆里给孩子打了吊瓶。“我怕去医院打针更麻烦,人又多,影响他情绪。”陈女士说。

担心孩子吃西药会在考场上“晕乎”,陈女士又专门给儿子熬了中药。尽管带病考试,但陈女士的儿子反映,语文和数学自我感觉考得还不错。

8日中午,陈女士的儿子还得继续打吊瓶。 本报记者 李珍梅

【英语】

### 听力有点难 作文经常练

本报6月8日讯(记者 杨林 王笑) 今年高考英语作文考的是信件写作,由于各学校备考时针对信件写作反复练习过,大部分考生都轻松搞定。今年高考英语题目总体不难,不少考生反映听力是各部分试题中难度最大的。

8日下午,在青岛58中考点,英语考试结束后,考生脸上就挂上了笑容。来自青岛58中的考生小徐还未等前来接他的母亲开口询问,就已信心十足地说:“英语不难,作文尤其简单,不到15分钟就写完了。”记者了解到,今年高考英语的作文题是让考生给国外的朋友写

一封信,讲述一下自己的暑期计划,要求字数在120至150词之间。不少陪考的英语老师告诉记者,写信类的英语作文考前训练多次,考生驾驭起来难度不大,但要注意英文信件的写作格式。

青岛3中考生小吴考完英语后,心情并没有很轻松。“听力很难,好几道题都是猜的。”小吴说,平时听力不是她的强项,这次发挥不好与她紧张的心情也有关系。采访中,不少考生反映,英语听力有些费劲,但总体来说,英语考题不算难。多数考生在考试结束前一刻钟就答完了试题。

【综合测试】

### 整体难度不大 学生重拾信心

本报6月8日讯(记者 杨林 王笑) 7日下午的数学考试难度较大,很多考生心情一度跌到谷底,而8日的综合测试又让他们重新拾回信心。考生反映综合测试整体难度并不大。

“理综试题比数学‘仁慈’多了。”8日上午,走出考场的小李笑着向记者说。经过7日下午数学考试的打击,面对总体反映并不难的理综考试,不少考生又重新看到了希望。理综三门中,不少考生反映生物难度最大,物理和化学没有非常难的题目,理综总体难度一般。

在青岛58中考点,文综考

试结束后,青岛3中考生小孙一见到同学,便忍不住抱怨,说平时重点复习的几个知识点这次都没有考到。小孙说,这次地理大题是有关“引松济辽”调水工程的,尽管她都答上了,但答得并不满意。

对于文综考题,各考生反映不一,有些考生认为试题偏难,然而也有考生觉得这次文综考试在他们意料之内,既考到了平时学到的知识,又能体现个人能力。陪考老师告诉记者,考生很难做到综合考试的三门实力相当,考生反映难度较大的考试科目不一致在情理中。